

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Рожайте в Женеве! | Accouchez à Genève!

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 20.09.2013.



С новорожденным!

Вчера в частной клинике Clinique Générale-Beaulieu открылось новое родительское отделение, способное удовлетворить запросам самых требовательных мам и пап.

Hier une nouvelle maternité a été inaugurée dans la clinique privée, la Clinique Générale Beaulieu. Ce département d'obstétrique peut satisfaire les demandes des papas et mamans les plus exigeants.

Accouchez à Genève!

В 1899 году жители Женевы решили предоставить местным врачам и хирургам возможность самим лечить и оперировать пациентов. С этой целью недалеко от центра города, в квартале Шампель, была создана la Clinique Générale. Clinique

Beaulieu появилась чуть позже, в период Первой мировой войны. На тот момент это была самая современная из всех швейцарских клиник. Судьбы двух медицинских учреждений переплелись семьдесят лет спустя, когда летом 1983 года на тихой улице появилась la Clinique Générale-Beaulieu, из окон которой открывается прекрасный вид на горы Салев и Вуарон.

Стремление к совершенству остается девизом этой клиники, первой во франкоговорящей части Швейцарии прошедшей сертификацию в соответствии с нормами ISO 9001. Многопрофильная клиника, насчитывающая более 450 сотрудников и почти 600 врачей, Clinique Générale-Beaulieu работает во всех сфе



Сомневаетесь? Спросите опытную акушерку - от хирургии до акушерства, включая онкологию и репродуктивную медицину. К услугам пациентов новейшие медицинские технологии, такие как робот-хирург Da Vinci S® или 3-Тесла МРТ, открытая 1,5-Тесла МРТ, КТ и ПЭТ-КТ.

Clinique Générale-Beaulieu – это постоянно развивающаяся структура. Полноправно живя во дне сегодняшнем, ее руководство заглядывает в будущее, стремясь предугадать медицинские потребности нынешнего и следующего поколений. Особое внимание здесь уделяют будущим мамам, и на то есть веские причины. По мнению педиатра Фернандо Балдеррамы, работающего в клинике с 1995 года и наблюдающего за социологической стороной рождаемости, два последних десятилетия характеризуются ростом числа матерей старше 30 лет, желающих иметь больше одного ребенка и прибегающих с этой целью к экстракорпоральному оплодотворению. В результате число новорожденных неуклонно растет. Руководство клиники отреагировало на эту тенденцию практически – значительно увеличив свое родильное отделение, инаугурация которого состоялась в сентябре 2013 года. Отделение занимает теперь около 500 кв.м на первом этаже клиники,

рядом с операционным блоком, и располагает четырьмя родильными залами: в трех из них можно наслаждаться естественным освещением, два оборудованы ванными, а один предназначен для срочного родоразрешения посредством кесарева сечения. К услугам рожениц целая армия акушерок и медсестер высочайшей квалификации, готовых в любое время дня и ночи оказать профессиональную помощь или просто поддержать советом и добрым словом пациенту, готовящуюся стать матерью или только что ею ставшую. Причем на самых разных языках, включая русский.



Урок для будущих родителей

Момент рождения ребенка незабываем, и хотя на свете нет ничего более естественного, лучше подготовиться к нему заранее, причем не только мамам, но и папам, братьям и сестрам. С этой целью в клинике созданы подготовительные курсы для всей семьи, в ходе которых можно обсудить всевозможные заботящие будущих родителей вопросы, как чисто медицинские, так и психологические. Мамам предлагается получить удовольствие и расслабиться в бассейне с водой, подогретой до 34°, а заодно научиться правильно дышать во время родов.

После того, как счастливое событие произойдет, молодая мама может провести несколько дней в одной из четырнадцати палат родительского отделения – в них все продумано для того, чтобы обеспечить ей максимально комфортный отдых. Этот короткий восстановительный период можно использовать, чтобы научиться правильно носить и пеленать ребенка, а также делать специальный массаж для новорожденных. В планы клиники входит также организация оценки новорожденных по шкале Бразелтона. После выхода из родильного отделения Clinique Générale-Beaulieu можно договориться о визитах акушерок клиники на дом – по крайней мере, в течение первых трех месяцев, для страховки!



Новая палата для рожениц в зеленых тонах

[Женева](#)

Статьи по теме

[Уж если болеть, то в Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/zdor/16399>